



В Боровском районе перед судом предстанет депутат, обвиняемый в клевете

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Городской думы города Ермолино. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 128.1 УК РФ (клевета).

Как мы сообщали ранее, депутат, руководствуясь личными побуждениями, умышленно разместил в сети Интернет на сайте организации заведомо ложные сведения в отношении своего знакомого, а именно указал, что сотрудник организации предлагал ему денежное вознаграждение в размере 700 тысяч рублей за решение служебных вопросов. Своими действиями депутат распространил заведомо ложные сведения, порочащие честь, достоинство и деловую репутацию потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Депутату грозит наказание в виде штрафа до 500 тысяч рублей либо обязательных работ.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1259039>